

律政司申令禁傳播「獨歌」

杜絕四類危害國安行為 入稟狀附YouTube影片促停播

特區政府昨公布，律政司已於本周一向法庭申請禁制令及臨時禁制令，以禁止四項與「港獨」歌曲《願榮光歸香港》（「Glory to Hong Kong」）有關的非法行為，包括在網上傳播該歌曲，無論是其曲調、歌詞或曲詞，意圖把香港從中國分離出去，或侮辱國歌，令其被誤認為是所謂香港的「國歌」。入稟狀附上32條YouTube影片，要求相關人等停止傳播，現正等候法庭指示，聆訊日期待定。政府發言人指有關申請是必要、合理和合法，符合相關人權法案要求。

該「港獨」歌曲自2019年修例風波期間開始流傳，歌詞內容含有已被法庭裁定可構成煽動的口號。同時，有關歌曲近期已多次被錯誤表述為所謂「香港國歌」，而非正確的《義勇軍進行曲》，對國歌造成侮辱，對國家和特區造成嚴重損害。

為履行特區政府維護國家安全的憲制責任，有效防範、制止和懲治危害國家安全的行為和活動，特區政府經仔細考慮後決定向法院申請針對任何人以下行為的禁制令：

一、在意圖煽動他人犯分裂國家罪，違反香港國安法第二十一條，以及在能構成上述煽動的情況下，或在具《刑事罪行條例》第九條所界定的煽動意圖下，以任何方式廣播、表演、刊印、發布、出售、要約出售、分發、傳布、展示或複製有關歌曲，不論是其曲調或歌詞或曲詞，包括有關歌曲的改編本，而其曲調、歌詞及、或曲詞實質上與有關歌曲相似者，尤其是主張把香港從中華人民共和國分離出去；

二、以任何方式廣播、表演、刊印、發布、出售、要約出售、分發、傳布、展示或複製有關歌曲，不論是其曲調或歌詞或曲詞，包括有關歌曲的改編本，而其曲調、歌詞及、或曲詞實質上與有關歌曲相似者，意圖侮辱國歌，違反《國歌條例》第七條，致令有關歌曲相當可能被誤會為對香港特別行政區而言屬「國歌」，或使人聯想到香港特別行政區是一個獨立國家並擁有其本身的國歌；

三、幫助、導致、促致、煽惑、協助和教唆他人實施或參與任何上文一、二所列明的行為；

四、明知而授權、准許或容許他人實施或參與任何上文一、二所列明的行為。

社交平台續發放或違禁令

特區政府發言人強調，為維護國家安全這個正當目的，有關申請是必要、合理和合法的，符合相關人權法案的要求。

行政會議成員、資深大律師湯家驊指，假如YouTube等社交平台繼續發放這首歌也有機會干犯禁制令，因若將這首歌提供給任何人去下載、分發，便是協助別人去違反法庭的法令，本身亦因此有機會構成藐視法庭罪。

警破69宗騙案 拘104人涉1.69億元



警方展示反詐騙行動檢獲的證物。

今年首4個月東區警區共錄得949宗騙案，按年急升約1.4倍，而最常見的是網上購物騙案、電郵短訊釣魚騙案、求職騙案和假冒官員電騙案。東區警區由5月22日至6月3日展開代號「煙日」反詐騙行動，偵破69宗騙案及拘捕104人，涉及詐騙及洗黑錢罪行，共被騙逾1.69億元，

其中一名退休人士被假公安騙走6,000萬元積蓄。

被捕的77男27女，年齡介乎19歲至74歲，主要是傀儡戶口持有人，包括4名內地人和5名非華裔人士。他們涉嫌在收取報酬以個人資料開設戶口後，提供予詐騙集團使用，共處理逾4,400萬元犯罪得益；當中3名內地人已被落案起訴，案件押後至8月23日再訊，其餘被捕人則獲准保釋候查。警方在行動中檢獲大量手提電話、銀行卡和銀行文件，並凍結240萬元犯罪得益。

東區警區刑事部總督察楊韻明昨表示，是次偵破騙案的受害人年齡由18歲至80歲，涉及案件以求職騙案最多，佔19宗及涉款630萬元，其餘案件涉款由50萬元至7,200萬元不等。



有市民到桂林街現場大廈獻花。

涉焗殺3幼女 印裔婦今提堂

深水埗劊房焗殺三名幼女倫常命案，警方仍在深入調查涉案29歲印度裔母親犯案動機及其精神狀況。她在長沙灣警署被通宵扣查，昨日下午約2時報稱不適，由警員押送到明愛醫院檢查，至傍晚警方落案暫控她三項謀殺罪，將於今日上午在九龍城裁判法院提堂。

昨晨約9時，三名遇害女童的父親、媽媽和數名親友，在探員陪同下到葵涌公眾殮

房認屍，逗留約一小時後離開，期間各人不發一言，神情哀傷。另在桂林街115號命案現場，昨下午約2時警員帶同一個紙箱離開後解封現場，惟單位鐵閘上鎖，貼有警方有關命案的告示。

社工籲除「弱者才求助」標籤

此外，不少市民和街坊昨在命案單位外放下食物和鮮花悼念遇害女童，他們均對今次慘劇感到痛心、不安和無奈。有街坊直言「發生咁嘅事好慘」，亦有市民嘆言：「弱勢社群真係好需要幫助」。社福團體繼續在區內設街站和派發單張，呼籲有家庭或情緒困擾的市民和街坊主動求助，有社工亦呼籲社會去除「弱者才會求助」的標籤效應。

行政長官李家超昨出席行政會議前向傳媒表示，對該宗家庭暴力悲劇感到傷心及難過，社署已經聯絡有關家屬，按需提供適切服務。



桂林街倫常慘案女疑犯不適送院。

「搏虎」行動 破108宗網上騙案 拘153人 涉騙取近1億3千萬

警方提醒市民

- ✓ 留意網上求職騙案
- ✗ 不要點擊可疑的網絡連結
- ✗ 不要借出或出售銀行戶口、電話卡、網上支付工具

如遇懷疑騙案 立即致電「防騙易熱線」18222